

Naše zn.: 4149/2021-SŽ-SSZ-OVZ  
Vyřizuje: Petr Dušek  
Telefon: 725 994 040  
Mobil:  
E-mail: [dusekp@spravazeleznic.cz](mailto:dusekp@spravazeleznic.cz)

Zveřejněno na profilu zadavatele

## **„Rekonstrukce nástupišť v žst. Šluknov“**

### **Vysvětlení zadávací dokumentace - Dodatek č. 2**

V souladu s článkem 7. Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace (dodatečné informace), Výzvy k podání nabídky, odpovídáme na zaslané dotazy dodavatelů takto:

#### **Dotaz č. 2:**

SO10-10-01: v Technické zprávě je uvedeno, že stávající kol.č.3 je v úseku od rumburského zhlaví za VB již snesena a do začátku stavby bude snesena i zbývající část po velkošenovské zhlaví. Jakou práci potom reprezentují pol.č.12, 13 a 1 soupisu prací?

#### **Odpověď na dotaz č. 2:**

Demontáž koleje č. 1 v km 9,337- 9,720.

#### **Dotaz č. 3:**

SO10-10-01: v případě, že stávající kol.č.3 není snesena kompletně (kolejnice i pražce) v celé délce: dle pol.č.13 a 1 soupisu má být odvezeno na skládku 450ks betonových pražců jako odpad. Počítá se s vyzískáním dalších, dále využitelných pražců? Pokud ano, jaký je jejich počet a kde mají být zadavateli předány?

#### **Odpověď na dotaz č. 3:**

Další využitelné pražce (cca 150 pražců) budou předány v místě.

#### **Dotaz č. 4:**

SO10-01-01: v případě, že stávající kol.č. 3 není snesena kompletně (kolejnice i pražce) v celé délce: Jaký objem kolejnic zbývá k demontáži? Bude se jednat o šrot, nebo budou dále využitelné? Pokud budou dále využitelné, kde mají být zadavateli předány a v jakých délkách?

#### **Odpověď na dotaz č. 4:**

Demontáž stáv. koleje č. 3 zajistí ST (OŘ Ústí nad Labem).

V Praze dne 16. 02. 2021

**Ing. Petr Hofhanzl (elektronicky podepsáno)**

ředitel Stavební správy západ  
Správa železnic, státní organizace